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 Рассмотреть маршрут от школы до дома Марины 
Пятеркиной. 

 Решить задачу:  

От школы до первого пешехода 120 см. От первого 
пешехода до второго 89 см, от второго до третьего 
пешехода 112 см и от третьего пешехода до дома 
Марины остается 65 см. Сколько сантиметров весь путь? 

 Ответ переведите в метры, дециметры и сантиметры.  

 





1) 120+89+112+65=386 (см) 

Ответ: Весь путь равен 386 
см. 

 

3м 8дм 6см  

 





1. На карточках  решить  примеры в столбик. 

2. По результату первого примера насадить на шнурок 

бусинки соответствующие количество сотен, потом 

десятки и единицы, где желтая бусинка - это сотни, 

голубая бусинка -  десятки, красная  – единицы. 

3. Продолжить насаживать бусины в той же 

последовательности. 
 



Решить примеры, которые находятся в 

геометрических фигурах. 

Приклеить геометрические фигуры на 

картину в то место, где результат 

соответствует числу. 
 



1. Выполнить арифметическое действие в 

столбик под таблицей. 

2.  Результат внести в таблицу. 

3. По результату таблицы, найти 

соответствующее число и цвету на разрезных 

картинках. 

4. Собрать пазл. 
 










